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Utazási beszámoló 

Brunn Sarolta Gizella vagyok, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar negyedéves 
hallgatójaként utaztam ki 2025. szeptemberében az EAIE Gothenburg 2025 International 
Education Conference & Exhibition-re.  

Ez az a nagy presztízsű esemény a világ legnagyobb oktatási konferenciája, 35. éve szervezik 
meg, több, mint 7000 emberrel, 4 napon keresztül, és önkéntesként diáksegítőket is fogadnak. 
Ennek a 42 fős diáksegítői csapatnak voltam én is a tagja egy héten keresztül. A lehetőségre az 
Erasmus Student Network-ön (ESN) keresztül találtam, ami az European Association for 
International Education (EAIE, főszervező) partnere. Az ESN-en kívül még a University of 
Exeter és egy göteborgi partneregyetem is küldött önkénteseket. 

Diáksegítőként szeptember 7.-én, vasárnap, két nappal a konferencia kezdete előtt már 
eligazításaink voltak, ahol megismerkedhettünk egymással és a feladatainkkal is. Folyamatosan 
4 csapatra voltunk osztva (regisztráció, információ, program és általános) és a legtöbb ember, 
köztük én is, az összes csapat tagjaként kipróbálhatta magát, hogy minden oldalról 
megtapasztaljuk a konferenciát. 

Önkéntesként azzal segítettük a szervezők munkáját, hogy reggel 7 órától este 19 óráig voltunk 
jelen, szinte minden nap. A regisztrációs csapat a konferencia résztvevőinek segített a 
nyakbaakasztók kinyomtatásával, az információs csapat rendelkezésre állt mindenféle kérdés 
esetén és az nemzetközi felsőoktatási kiállításon is segített tájékozódni. A program csapat tagjai 
a workshopokon és sessionökön feleltek az előadók kisegítéséért, az általános csapat pedig 
többek között a poszter kiállításokkal és az ebédeltetésben segédkezett.  

Ezen kívül részt vehettünk kifejezetten nekünk (diákoknak) szervezett programokban is, mint 
például a Student Campfire, ahol olyan fontos előadókkal beszélgethetünk egy közvetlenebb 
közegben, mint Melati Wijsen, aki konferenciát megnyitó előadás keynote előadója volt. 

Fontos kiemelni még a Student Voice programot is, amin keresztül páran közülünk előadásokon 
szólalhattunk fel, aktív résztvevői lehettünk. Az EAIE ezen kezdeményezése diáksegítőket 
rendelt egy-egy előadáshoz, ahol mi is megoszthattuk a véleményünket bizonyos témákkal 
kapcsolatban. Én a „Co-creating Student Belonging in International Higher Education” című 
előadásnak voltam a diákhangja, ami egy hatalmas pozitív tapasztalat volt számomra. Nagyon 
jó érzés volt kb. 80 érdeklődő emberrel megosztani a témában a gondolataimat, és az külön jól 
esett, hogy utána a professzorok, akikkel előadtam, megdicsértek; többen odajöttek tőlem 
kérdezni a tapasztalataimmal kapcsolatban, kikérték a véleményemet és úgy éreztem, hogy jó 
válaszokat tudtam adni.  

Az EAIE konferencián való részvétel különösen értékes volt számomra, mert betekintést 
nyújtott abba, hogy miként működik ez a nagyszabású rendezvény, valamint lehetőséget 
teremtett arra, hogy közvetlen tapasztalatot szerezzek az intézmények közötti 
együttműködésről, tapasztalt és elismert előadókat hallgassak, velük beszélgessek és az 
inkluzív nemzetközi oktatás témájában a kutatásomat bővítsem. Lenyűgözött a 280 kiállítóval 
rendelkező hatalmas nemzetközi felsőoktatási kiállítás is, azt látni, hogy a konferencián 
résztvevők folyamatosan meetingeltek, beszélgettek, partneregyezmények születtek és aktívan 
munkálkodtak azon, hogy a nemzetközi felsőoktatást jobbá tegyék.  
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Összefoglalva, hatalmas pozitív tapasztalat volt nekem az EAIE konferencián való részvétel és 
asszisztenskedés, és nagyon hálás vagyok a lehetőségért.  A poszter kiállításokért, ahol sok 
kutatóval találkozhattam, akikkel beszélgetve rengeteg jó ötletet és segítséget kaptam a 
szakdolgozatomhoz, aminek a címe: Inklúzió és Erasmus - Fogyatékossággal Élő Fiatalok 
Részvétele az Erasmus+ programban / lehetőségekben. A Student Voice programban való 
részvételemért, ahol hasznos előadói tapasztalatot szereztem, és számos ember biztosított arról, 
hogy fontos dolgokra világítottam rá, amit mindenképpen szeretnének a jövőben figyelembe 
venni, megköszönték a kontribúciómat. A találkozásokért a Tempus Közalapítvány, ELTE, 
Corvinus, Eszterházy egyetemek képviselőivel, akik széles mosollyal fogadták, amikor 
magyarul szóltam hozzájuk és a magyar egyetemek jó hírét vitték szerte a világban. Remélem 
még sok lehetőségem lesz hasonló eseményeken részt venni.  
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